



**В Железнодорожном районе города Екатеринбурга оглашено решение суда по уголовному делу о нарушении правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении начальника участка частной строительной организации, 1983 г.р. Уголовное дело расследовалось по ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Согласно материалам уголовного дела, днём 15 сентября 2018 года на строительной площадке объекта по улице Гражданской в Екатеринбурге начальник участка, ответственный за безопасное производство работ при реконструкции Макаровского моста, допустил работника к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

выполнению задания, не обусловленного его трудовыми обязанностями (подозреваемый допустил обслуживание автомобильного крана рабочим, не обученным и неаттестованным на стропальщика). Вследствие этого, в результате поражения электрическим током, рабочему были причинены телесные повреждения, от которых пострадавший погиб.

В ходе предварительного следствия подозреваемый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном и возместил потерпевшим вред. Учитывая изложенное, а также что указанное преступление не является тяжким (неумышленное преступление средней тяжести), совершено подозреваемым впервые, следователь с согласия руководителя следственного отдела СКР, в соответствии с действующим законодательством, обратился в суд с ходатайством о прекращении уголовного дела (уголовного преследования) в отношении подозреваемого, с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Потерпевшая по уголовному делу также не возражала против такого решения. Суд, рассмотрев представленные следствием материалы, прекратил уголовное дело и уголовное преследование, освободив от уголовной ответственности, с назначением судебного штрафа в размере 100 тысяч рублей.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1416601>